

НОВОСТЬ  
23.06.2016

## ЛУКОЙЛ ПОПОЛНИЛ РЕСУРСНУЮ БАЗУ В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ НОВЫМ УЧАСТКОМ

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») признано победителем аукциона на право пользования недрами Южно-Холмогорского лицензионного участка. Срок лицензии на геологическое изучение, разведку и добычу углеводородов - 25 лет.

Участок расположен в Сургутском районе Ханты-Мансийского автономного округа, его площадь составляет 558 км<sup>2</sup>. Прогнозные извлекаемые ресурсы нефти на основании количественной оценки Всероссийского научно-исследовательского геологического нефтяного института (ВНИГНИ) составляют 31,9 млн т по сумме категорий Д1 и Д2.

Освоение нового актива поручено коллективу территориально-производственного предприятия ТПП «Когалымнефтегаз». В планах нефтяников на ближайшую перспективу - составление и реализация проекта поисково-оценочных работ.

Южно-Холмогорский лицензионный участок граничит с производственной инфраструктурой «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» - Южно-Ягунским, Когалымским, Северо-Когалымским, Тевлинско-Русскиным, Северо-Кочевским месторождениями и участком недр федерального значения, включающим Имилорское, Западно-Имилорское и Источное. Территориальная близость участка к действующим активам Общества позволит сократить сроки и затраты на его освоение.

Для справки:

Лицензионный фонд «ЛУКОЙЛ-Западной Сибири» - 105 участков. Два из них приобретены в нынешнем году с целью поиска и оценки месторождений полезных ископаемых. Кроме того, в 2016 г. по результатам геологоразведочных работ открыты два новых месторождения на Икилорском и Северо-Егурьяхском 1 лицензионных участках.